



Щедротничья Весточка

№ 5 (54)
ЯНВАРЬ
2023

Нашей школе - 54

Год
рождения:
1969

Наш
адрес:
Ачинский район,
с.Большая
Салыр,
ул. Школьная 16



наш
маленький
мир!



Наш директор –
Токмакова
Татьяна Борисовна



С любовью
о наших учи-
телях!

стр. 2-5

Наш девиз -
учись с удо-
вольствием!

стр. 6

Школа - наш
второй дом

стр. 7-8

С днем рожде-
ния, любимая
школа!

стр. 9

Знакомьтесь!
Наши перво-
классники!

стр. 10-12

**Хотим поздравить нашу школу
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ и сказать: «Огромное спасибо!»**

Наша школа – это место, где всегда тебя ждут, где всегда помогут добрым советом, поддержат и выслушают. Пусть школа всегда остается храмом наших надежд и мечтаний, храмом важных знаний и верной дружбы. Желаем всем в этой школе чувствовать себя счастливыми людьми. Помните, что знания – это сила. Здоровья и благополучия всем нам, много новых достижений и совместных побед!

С любовью о наших учителях!

Татьяна Борисовна Токмакова

Татьяна Борисовна.

Добрая, искренняя,
Управляет, поддерживает, учит.
Поможет в любой ситуации.
Наш замечательный директор школы.

Татьяна Борисовна – мой любимый учитель. Раньше она преподавала нам историю. Она добрая, искренняя, честная.

К ней можно обратиться за помощью. Уроки с ней всегда интересные и познавательные. Татьяна Борисовна не только классный учитель, но и отличный руководитель. Наша школа преобразилась!



С благодарностью к Вам,
Елизавета Дубровина

Ольга Геннадьевна Колмогорова

Ольга Геннадьевна.

Начитанная, умная.

Учит грамоте, слушает наши истории, подбадривает.

Поддержит во всех ситуациях.

Самый лучезарный учитель!

Ольга Геннадьевна – самый добрый и искренний учитель нашей школы! Именно она всегда поднимет настроение, выслушает и поддержит. Урок с Ольгой Геннадьевной – это интересно, весело, очень позитивно и всегда нам на пользу!

Ольга Геннадьевна не только учит русскому и литературе, но и побуждает в нас все самые лучшие человеческие качества! Она всегда дает советы, которые в дальнейшем нам пригодятся. Я считаю, что Ольга Геннадьевна – самый лучший учитель нашей школы!



С благодарностью к Вам,
Зарина Семидоцкая

Екатерина Анатольевна Михайлова

Екатерина Анатольевна.

Современная, умная,

Ведёт уроки музыки, хорошо объясняет, следит за порядком.

И муха мимо не пролетит!

Учитель нашей школы.

Екатерина Анатольевна – это учитель, который вызывает уважение одним взглядом, но, несмотря на это, она добрая и весёлая. К каждому уроку я обязательно готовлюсь, ведь я не лунтик. Она честна со всеми и всегда может дать совет, когда он действительно нужен.



С благодарностью к Вам,
Артем Адамов

Юлия Наилевна Меццера



Юлия Наилевна.

Добрая, понимающая,
Учит, заинтересовывает, раскрывает таланты.

Умеет найти подход к каждому.

Учитель русского языка и литературы.

Юлия Наилевна – это наш учитель русского языка и литературы. На её уроках всегда интересно и весело. Она всегда с интересом слушает наши истории и иногда рассказывает свои. С Юлией Наилевной русский язык и литература даются мне намного легче.

P. S. В жизни нет ничего важнее русского языка, так Юлия Наилевна сказала.

С благодарностью к Вам, Виктория Солохина

Анна Викторовна Десятникова

Анна Викторовна.

Добрая, понимающая,

Учит, всех любит, ценит по достоинству.

Быть хорошим учителем – это талант!

Лучший преподаватель!

Анна Викторовна – учитель английского языка. Самая добрая, спокойная, понимающая. Очень красивая! Хорошо знает свой предмет и всегда защищает своих учеников.



С благодарностью к Вам, Софья Семёнова

Анна Петровна Михайлович

Анна Петровна,

Понимающая, знающая,

Дает знания, поддерживает, любит,

Глупых людей не существует, все хоть чуть-чуть умные!

Классная руководительница.

Анна Петровна – знающий и общительный человек, всегда подскажет, поможет нам. Она ведёт у нас алгебру, геометрию и является нашим классным руководителем. Я очень рада, что эту роль выполняет именно она. Анна Петровна учит нас жизни, подготавливает нас к контрольным работам и очень любит нас. Анна Петровна знает о нас даже больше, чем наши родные.



С благодарностью к Вам, Анастасия Гриневич

Елена Леонидовна Семенова

Елена Леонидовна,

Спортивная, лучезарная.

Помогает, объясняет, интересуется!

Учитель физкультуры.

Елена Леонидовна – сильная и отзывчивая учительница. Порой бывает строгая, но это значит, что она верит в нас и желает для нас самого лучшего. Она всегда подготавливает нас к каким-либо соревнованиям, интересуется успехами и любит нас. Она мотивирует нас и всегда говорит, что мы всё сможем!



С благодарностью к Вам, Анастасия Гриневич

Кирилл Евгеньевич Чубуков



Кирилл Евгеньевич,
Модный, с отличным чувством юмора,
Учит, шутит, удивляет.
С робототехникой на «ты»!
Учитель информатики.

Кирилл Евгеньевич – учитель истории, обществознания и информатики, он отлично справляется со своей работой! У этого учителя хватает времени на активную, насыщенную жизнь, на позитив и на яркий отдых. Я рада, что в нашей школе работает такой замечательный учитель.

С благодарностью к Вам, Кира Тарадеева

Елена Анатольевна Марченко

Елена Анатольевна,
Добрая, талантливая.
Помогает, учит красиво рисовать, делает красивые поделки.
Прививает любовь к искусству.
Творческий учитель.

Елена Анатольевна – один из самых добрых и творческих учителей нашей школы. На уроках она очень внимательна и рассудительна. Уроки Елены Анатольевны способствуют развитию любви к рукоделию и творчеству. На ее занятиях мы осваиваем навыки, которые, несомненно, помогут нам в дальнейшей жизни.



С благодарностью к Вам, Зарина Семидоцкая

Раиса Алексеевна Алексеева



Раиса Алексеевна,
Мудрая, гениальная.
Учит, помогает, воспитывает
Талантливый человек, талантлив во всём
Учитель физики.

Раиса Алексеевна – учитель физики, она поможет в любой ситуации. Физика – сложная наука, с которой наш учитель справляется идеально. Любим вас!

С благодарностью к Вам, Кира Тарадеева

Владимир Александрович Васин



Владимир Александрович,
Опытный, трудолюбивый!
Учит трудиться, занимается военной подготовкой.
Терпение и труд все перетрут.
Учитель технологии.

Владимир Александрович – учитель технологии, черчения, ОБЖ. Возглавляет движение «Юнармия». Благодарю ему мы все будем спортивные и трудолюбивые!



Наталья Валерьевна Пантюхина



Наталья Валерьевна.

Добрая, милая.

Воспитывает, поддерживает начинания, наставляет.
Проучила нас четыре года, оставив прекрасное впечатление!

Человек своего дела.

Мой любимый учитель – **Наталья Валерьевна**. В начальной школе она была моим классным руководителем. Наталья Валерьевна – прекрасный преподаватель! Я никогда не скучала на её уроках и обожала учиться. Благодаря ей я выигрывала много конкурсов. Именно она подготовила наш класс ко взрослой жизни. Было тяжело расставаться с ней в 4 классе. Наталья Валерьевна останется в моём сердце навсегда!

С благодарностью к Вам, Софья Семёнова

Марина Михайловна Курзанова

Марина Михайловна,

Добрая, честная, отзывчивая,

Преподаёт уроки у начальных классов.

Опытный учитель!

Марина Михайловна – учитель начальных классов. На данный момент у неё учится мой брат. Я думаю, что она хороший учитель. Давно работает в нашей школе.



С благодарностью к Вам,
Елизавета Дубровина

Марина Константиновна Никитина

Марина Константиновна,

Лучезарная, улыбчивая,

Учит, мастерит, понимает.

В её руках всё оживает!

Учитель начальных классов.

Марина Константиновна – учитель начальных классов и человек с золотыми руками. Очень трудолюбивый человек, с доброй душой! Она тот человек, который может поддержать. Спасибо, что вы у нас есть!

С благодарностью к Вам, Кира Тарадеева



Ольга Викторовна Милищук

Ольга Викторовна,

Умная, позитивная.

Всегда примет долги, хорошо преподаёт, выдает учебники.

К ней всегда можно обратиться за помощью!

Учитель географии.

Ольга Викторовна – учитель географии, начальных классов, библиотекарь. Если кто-то не сдает ей домашнюю работу, она дает много шансов на пересдачу. Люблю этого учителя. Она самая добрая!



С благодарностью к Вам, Артем Адамов

📖 Наш девиз - учись

с удовольствием!



ВАРВАРА БАГАЕВА,
ученица 6 класса

Я учусь в замечательной школе, которая находится в селе Большая Салырь Ачинского района. Школа основана 11 января 1969 г. За время работы школа стала образовательным и социокультурным центром села.

В 2023 году школе исполнилось 54 года. Это большой праздник для коллектива и учеников нашей школы.

Символ нашей школы – это раскрытая книга и лист клевера. Девиз школы – учись с удовольствием.

Каждый раз я иду в школу с огромным желанием, ведь я получаю новые интересные знания. В школе меня ждут друзья, любимые преподаватели.

В нашей школе работает дружный коллектив учителей, большое внимание они уделяют досугу учеников. Каждый находит здесь занятие по душе.

На базе школы работают различные кружки и секции. Проводятся праздники, туристические слеты, спортивные мероприятия. Мы живем большой и дружной семьей. Хотя наша школа и небольшая, но очень уютная. Учителя учат и готовят нас ко взрослой жизни, к общению с разными людьми, учат преодолевать трудности, быть неконфликтными, трудолюбивыми.



Я от всей души поздравляю коллектив нашей школы с 54-летием со дня открытия и желаю оставаться такими же дружными, внимательными, отзывчивыми и интересными для нас людьми.

Я очень люблю нашу школу и счастлива, что учусь здесь!

Наша школа глазами
детей



Рисунок Ивана Устюжанинова,
ученика 1 «А» класса

*Отмечаем день рождения школы нашей главной,
И желаем оставаться ей такой же славной!*

С каждым днем все краше!



КИРА ТАРАДЕЕВА,
ученица 8 класса

В этом году нашей маленькой, но прекрасной школе исполняется 54 года. Я рада, что учусь именно в этой школе.

Помню, когда я училась в 1 классе, у нас в крыле начальной школы не было игрушек, не было рисунков на стенах и полах. Сейчас всё изменилось к лучшему. Маленькие дети могут играть в настольные игры, с мягкими игрушками, в шашки, лото.

Я люблю наблюдать за младшими школьниками, смотрю на них и улыбаюсь. Мне радостно за них. Хочу сказать, что когда я училась, у нас не было таких зон для игр, но нам все равно было круто и весело.

В этом учебном году у нас в школе много изменений: привезли и установили новую мебель, сделали красивый ремонт, появились обновленные кабинеты, у нас работает Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».

Сейчас учителя могут проводить важные мероприятия в 1 кабинете, потому что он самый просторный, красивый и презентабельный!

С днем рождения, дорогая школа, любимые учителя!

Наша школа, и вправду, наш второй дом, где нас каждого ждут. Я люблю нашу школу! Желаю только процветания и успехов в дальнейшем!



Школа - наш второй дом!



ЕЛИЗАВЕТА
НИКОЛАЕВА,
ученица 10 класса

В этом году Большесалырской средней школе исполняется 54 года. Школа играет огромную роль в жизни каждого человека, потому что даёт нам не только знания, но и учит общаться с людьми, помогает раскрыть в себе новые навыки и развивать их, воспитывает общественно важные качества.

С самого первого класса наши учителя любят нас, заботятся о нас, как о собственных детях. Сложно представить, скольких учеников за 54 года проводили преподаватели в самостоятельную жизнь. Я началась учиться здесь относительно недавно, но мне удалось довольно быстро найти новых друзей и наладить контакт с новыми одноклассниками и учителями.

Школьные мероприятия, классные часы, чаепития, соревнования - весь досуг, который проводился в школе, навсегда останется в памяти теплым воспоминанием.

Надеюсь, что школа простоит на своём месте еще много лет и выпустит сотни и тысячи умных, добрых, воспитанных и образованных ребят.

С днем рождения, школа!



*Желаем роста славного красивой нашей школе,
Учителям всем главного - отличного здоровья!*

Этo мир, в котором мы живем...



**ВИКТОРИЯ
БУРЕЙКО,**
ученица 10 класса

Любимая школа! В этом году тебе исполняется 54 года. Ты наш второй дом, ты учишь нас, воспитываешь, даешь нам ценные советы. Твои учителя – наши вторые родители. Только им мы доверяем наши сокровенные мечты, а они дают нам взамен свою доброту и тепло.

Я хочу пожелать тебе только процветания, счастья, мудрых учителей и преданных учеников! Твой день рождения – это и наш праздник.

Совсем не важно, как выглядит школа снаружи и внутри, главное, чтобы нам, ученикам, нравились учителя.

Школа – это не просто здание. Это мир, в котором мы живем. Школа должна быть единой и сплоченной. Я люблю свою школу и рада, что учусь в ней! Я бы хотела, чтобы наша родная школа работала и процветала еще долгие годы, чтобы с каждым днем она становилась все лучше, было больше хороших учеников, чтобы детям нравилось сюда ходить, чтобы они учились только на положительные оценки.



Нашей школе – 54!



**АНАСТАСИЯ
РЕЙХЕРТ,**
ученица 6 класса

Я учусь в хорошей школе. Мне нравится ходить в школу, ведь она для меня как второй дом.

Школа - это удивительное место, здесь дети получают знания, находят себе новых друзей, также находят себе занятие по душе, занимаются дополнительным образованием, посещают секции и объединения.

Я помню тот день, когда первый раз переступила порог школы. В тот день я познакомилась со своими одноклассниками и познакомилась со школой. Мне знаком здесь каждый уголок.

В этом году нашей школе исполняется 54 года, и это очень здорово, ведь для нас это замечательный праздник.

Я поздравляю нашу школу с днём рождения и желаю быть у всех самой любимой!



Философские рассуждения



«Моя школа - самая лучшая школа в мире», - сказал я, если бы побывал во всех школах мира и «моя» школа оказалась бы самой лучшей среди них.

Хоть такого ужасного опыта, я надеюсь, ни у кого нет и не будет, можно ли оценивать школу на основании лишь ее одной? Можно ли оценивать что-либо без сравнения? Ответ категоричен - нет. Ведь мы не можем здраво оценить даже самих себя. Каждый человек склонен к идеализации себя, каждый хочет видеть себя лучше хоть в чем-то, если не во всем. Всем своим ошибкам мы найдем оправдания, всем своим поступкам мы найдем оправдания или найдём виновных, и это неплохо, но как оценить школу, если мы, по сути, не знаем самих себя.

Есть два, как я считаю морально правильных выхода из этой трагичной ситуации. Первый - не думать об этом. Да, вот так все просто. Зачем искать решение вопроса, найти точный ответ на который просто нельзя. Второй - если ты хочешь, чтобы твоя школа была самой лучшей в мире, то реши, что твоя школа - самая лучшая школа в мире. Возможно, что этот вариант несколько сложнее предыдущего и несомненно вызовет противоречия в умах, считающих себя искренне логичными и правильными, но даже они подвластны приукрашиванию мира, составлению мнения без его основания, но отказываются это принять.

Для каждого человека есть вещь для него самого и она всегда отличается от вещи самой по себе. Личность, не способная оценивать что-либо без взгляда на это через призму своего жизненного опыта. Любая такая призма искажает реальность, это эта призма, способная исказить реальность такой, какой вы хотите ее видеть.

Если ваше желание - учиться в самой лучшей школе в мире, значит вы учитесь в самой лучшей школе мира. *Гордитесь этим, но никому не говорите, в споре может родиться истина...*



С днем рождения, ЛЮБИМАЯ ШКОЛА!



ДАРЬЯ КРИГЕР,
ученица 7 класса

В этом году нашей школе исполняется 54 года! Всё эти годы она принимала тех, кто готов получать знания. Сколько поколений прошло через эти стены... Сколько учеников сидело за этими партами, ходило по этим коридорам. И каждый из них унёс в душе частичку нашей школы, оставив взамен кусочек себя...

Я очень люблю тебя, школа! Столько хорошего и приятного связано с тобой. Новые знакомства, друзья, веселье, иногда, конечно, и поругают, без этого никак.

Наши учителя – самые добрые и понимающие люди, они хотят научить нас находить радость в труде. В этом их достоинство! А ещё оно в том, что так много с нас требуют, ведь они хотят видеть в нас всех настоящих людей!

Очень надеюсь, что через эти стены пройдёт ещё столько же детей и даже больше! И всегда также школа будет радовать, учить и удивлять нас!

Ещё раз поздравляю от всего сердца, С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!!!

Знакомьтесь!

Наши первоклассники!



ЕКАТЕРИНА БУР-
КОВА,
ученица 11 класса



ВЛАДИМИР ДУБОВИЦКИЙ,
ученик 10 класса

День рождения школы – это праздник для всех: и для учителей, и для учеников, и для работников школы, и для родителей, чьи дети учились и учатся в ней. Накануне празднования корреспонденты школьной газеты решили взять интервью у первоклассников. Они только в этом году стали учениками,

и это значит, что настало время познакомиться с ними поближе.

Мы задавали им такие вопросы:

- ?
- Почему родители и ты выбрали нашу школу?
 - Что тебе особенно нравится в школе?
 - Кем мечтаешь стать в будущем?

Олег Тиунов, ученик 1 «Б» класса



– В нашей школе у меня учится брат Артём. Он уже в 6 классе. Я тут учусь, потому что у меня тут работает учителем бабушка, да и с братом ходить в школу веселее, хотя мы живем в городе. Мне нравится наша учительница. Игровая зона с игрушками мне не особо нравится, потому что я больше люблю проводить время на кухне, помогая маме. В будущем я хотел бы стать строителем и строить дома.

Анастасия Грохольская, ученица 1 «Б» класса

– В этой школе у меня учился мой старший брат, и мой папа тоже учился в этой школе. Я здесь учусь, потому что тут хорошие учителя, и это единственная школа, которая так близко расположена к моему дому. В нашей школе мне нравится цвет стен, радуется, что есть игрушки в нашем крыле, на перемене можно с ними поиграть. Мне очень понравился праздник Нового года у нас в школе, елочка, подарки с конфетами очень вкусненькие были. В будущем я хочу стать массажистом.

Елизавета Шадт, ученица 1 «Б» класса

– В этой школе у меня училась сестра. Сейчас она уже работает. Эта школа ближе всего к нашему дому, поэтому я тут учусь. В нашей школе мне всё нравится, особенно наша добрая учительница Марина Михайловна. В школе я люблю играть с друзьями на переменах. И учусь я тоже хорошо. А в будущем я хочу стать детским доктором.



Дмитрий Токмаков, ученик 1 «А» класса

– Я учусь в МКОУ «Большесалырская СШ», потому что моя мама здесь работает директором. Здесь учится мой друг Илья. Мне нравится в нашей школе всё, особенно наш класс. На переменах мы все выходим из кабинета и играем. Но мне не особо нравится учительская, там скучно, нет игрушек. Новогодний праздник в школе мне понравился, в зале были красивые гирлянды, украшения, и был вкусный подарок. Я хочу в будущем стать полицейским, буду ловить преступников.

**Ульяна Багаева, ученица 1 «А» класса**

– В этой школе у меня сейчас учится сестра Варя. Я тут учусь, потому что мы так решили, да и ехать домой до Игинки нам удобно. В нашей школе мне нравятся учителя, наша учительница нам интересно объясняет. Юлия Наилевна – добрая, хорошая! Новый год в нашей школе был интересный, там был Гринч и дед Мороз, мы так весело играли. В будущем я бы хотела стать учителем.

Мирослава Шкляева, ученица 1 «А» класса

– У меня в этой школе учится брат Ваня в шестом классе, и мама тоже здесь училась, поэтому тут учусь и я. Мне в нашей школе нравятся учителя, на переменах мы любим играть в догонялки, с игрушками, но иногда я сижу в классе. В школе новый год мне понравился, было весело играть с Гринчем. Интересно проходят эстафеты на уроках физкультуры. В будущем я хочу стать полицейским.

**Глеб Полевой, ученик 1 «А» класса**

– В нашей школе у меня учились старший брат и сестра, а сейчас сестра Есения учится в 3 классе. Я тут учусь, потому что я рядом живу. В нашей школе мне нравятся предметы, которые я почти полностью изучил: русский язык, окружающий мир, физкультура, математика. Но не нравятся мне плохие мальчики, которые говорят плохие слова. Мне не совсем понравился новый год в нашей школе, но дома мы провели его хорошо, к нам приехала старшая сестра со своим котом. В будущем я хочу стать хирургом.



Илья Бояркин, ученик 1 «А» класса

– В нашей у меня учился брат, поэтому я тоже тут учусь, и у меня на другой улице дом, недалеко от школы. В нашей школе мне нравится практически всё. Не нравится мне, что у меня иногда на перемене забирают игрушки, с которыми я играю. Новый год мне в школе понравился, там был интересный персонаж Гринч, но я смотрел фильм «Гринч украл рождество» и там он был весь зеленый, а на празднике у него только лицо было зеленое. В будущем я хочу стать учёным в области русского языка.

**Иван Устюжанинов, ученик 1 «А» класса**

– В нашей школе у меня работала бабушка, учились старшие братья, Леша и Дима. Я тут учусь, потому что сам захотел тут учиться, и мама меня привела. В школе мне нравится физкультура, а на переменах я бегаю, и от дежурных даже могу убежать. Но мне не нравятся уроки, я не люблю учиться. В будущем я не знаю, кем хочу стать.

Вот такие ученики учатся у нас в школе. Мы верим, что они будут достойными учениками. Ведь школа – это главная ступень в жизни каждого человека. Она формирует характер, учит правильно относиться к окружающему миру.

Желаем нашим первоклассникам успехов в школьной жизни, хороших друзей, с удовольствием посещать школьные объединения, найти себе занятие по душе.

**НАД ВЫПУСКОМ РАБОТАЛИ:****ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР:** О.Г.Колмогорова**Корреспонденты:** А. Адамов, Е. Дубровина, А. Гриневич, Д. Кригер, В. Солохина, В. Бурейко, А. Рейхерт, К. Тарадеева, С. Семенова, З. Семидоцкая, Е. Буркова, Е. Николаева, В. Дубовицкий.**ТЕХНИЧЕСКИЙ РЕДАКТОР:** О.Г.Колмогорова**Вёрстка:** Ю.Н.Мещерова

Издательство «Пресс-центр» МКОУ «Большесальская СШ»

Январь 2023 г.